
Kedves Testvérek!

A Kormány május 4-től vidéken, így Debrecenben is „lazított” a koronavírus-járvány miatti
rendelkezéseken. A megjelent kormányrendelet szerint máj 4-e után „a vallási közösségek
szertartásai” megtarthatóak. A rendelet csak a kötelező védőtávolságot (1,5 m) írja elő, semmi mást.
Viszont az is érvényben van, hogy zárt térben (pl. bolt) szájmaszk viselése kötelező.
Közösségi terekben előírja a felületek rendszeres fertőtlenítését.
Javasolja a gyakori kézmosást és fertőtlenítést.
Továbbra is arra kéri a 65 évnél idősebbeket, hogy maradjanak otthon.

Hogy tisztán lássunk, milyen feltételekkel jöhetnénk össze, e-mailt írtam az Operatív Törzs Ügyeleti
Központjának. Megkérdeztem, hogy a védőtávolság megtartásán kívül más előírás vonatkozik-e a
vallási közösségek szertartásaira. Pl.:
1.) Részt vehetnek-e rajta 65 év felettiek egyszerre fiatalabbakkal és gyerekekkel?
2.) Kötelező-e szájmaszk viselése?
3.) Van-e valami előírás a templom padozatának, padjainak, székeinek és levegőjének a
fertőtlenítésére?
4.) Esetleg milyen más előírás van, ami elkerülte volna a figyelmemet?

Megérkezett a válasz:
1.) A 65. életévüket betöltött személyek látogathatják az istentiszteleteket együtt a fiatalabb
generációkkal, de minden esetben ügyelni kell a védőtávolság megtartására.
2.) A szájmaszk viselete nem kötelező, de ajánlott a templomokon belül is, ezt saját eljárásrenden
belül esetleg meghatározhatják. A lelkész, mivel távol helyezkedik el a hívektől, és az istentisztelet
tartásában esetleg akadályozhatja a maszk, így az alatt eltekinthet a szájmaszk viselésétől.
3.) A templom padozatára nincs kifejezett fertőtlenítési protokoll meghatározva. A hívek által gyakran
érintett területeket misék után célszerű valamilyen virucid hatású szerrel fertőtleníteni.
Továbbá, amennyiben megoldható, helyezzenek ki a bejáratnál kézfertőtlenítőket.
4.) Az 1,5-2 méteres védőtávolság betartása minden esetben kötelező, illetve amennyiben megoldható
a hívek saját zsoltáros könyvvel érkezzenek, azok ne legyenek opcionális tárgyak a vírus átadására.

Közben Uherkovich Zoltán testvér mérőszalaggal bement a gyülekezeti terembe, és kimérte, hogy
hányan férünk úgy el, hogy a 1,5 méteres távolságot tartsuk. Engem is meglepett, hogy így mindössze
25 fő fér el. Ez nagyon kevés.

Így nem tartom kivitelezhetőnek a nyilvános összejöveteleket, mert még szerdán is többen vagyunk
25-nél. Esetleg férfi-imaórát vagy zártkörű gyülekezeti órát tarthatnánk. Viszont a fiatalabb felelős
testvéreknek az a véleménye, hogy semmiképpen ne tegyük ki az idős testvéreket fertőzés-veszélynek.
Továbbá megfontolandó, hogy néhány héten belül kiderül, milyen irányt vesz a vírushelyzet az
enyhítés után. Ha kedvezőt, akkor hamarosan korlátozások nélkül összejöhetünk. Ha kedvezőtlent,
akkor valószínűleg visszaállítják a korábbi állapotot és nekünk is vissza kell vonulnunk.

A végső javaslatunk tehát az, hogy egyelőre maradjon minden így. Ne jöjjünk össze semmilyen
formában. A hónap végén majd újból visszatérünk erre. Akkor már nyilvánvaló lesz annak a
vizsgálatnak is az eredménye, amelyik az országban az átfertőzöttséget méri, és az is világos lesz,
hogy további engedmények, vagy esetleg szigorítások lesznek.

Addig is hallgassanak a testvérek igehirdetéseket, olvassanak jó könyveket, ahogyan eddig tették.
Továbbra is minden szerdára és vasárnapra töltünk a honlapunkra, a „Járvány ideje alatt” c. részhez
igehirdetéseket, és mást is. Egymással pedig telefonon, e-mailben, stb. tartsuk a kapcsolatot.

Az Úr áldását, megőrző kegyelmét kérve,
Debrecen, 2020. május 04-én.

Szeretettel a gyülekezet felelős testvérei nevében:
Apostol Imre


